

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DA DIRETORIA DE INOVAÇÃO Nº 03, DE 13 DE
DEZEMBRO DE 2017
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA**

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA - UFJF**, inscrita no CNPJ 21.195.755/0001-69, com sede na Rua José Lourenço Kelmer, s/n – Campus Universitário, Bairro São Pedro – CEP: 36036-900 – Juiz de Fora – Minas Gerais, por meio da **DIRETORIA DE INOVAÇÃO**, representada pelo Diretor do Centro Regional de Inovação e Transferência de Tecnologia – CRITT, Professor Doutor Ignacio José Godinho Delgado, no uso de suas atribuições legais e regimentares, em especial o disposto na Portaria nº 797/2016 da UFJF, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

1. No item 6, Documentação, subitem 6.5.5, **ONDE SE LÊ**:

O envelope deverá conter os documentos abaixo elencados em originais ou fotocópias autenticadas em cartório ou por servidor do Centro Regional de Inovação e Transferência de Tecnologia - CRITT/UFJF, desde que estejam legíveis e ofereçam condições de análise, acompanhadas dos documentos originais.

LEIA-SE:

O envelope **mencionado no subitem 5.1** deverá conter os documentos **elencados no subitem 6.1** em originais ou fotocópias autenticadas em cartório ou por servidor do Centro Regional de Inovação e Transferência de Tecnologia - CRITT/UFJF, desde que estejam legíveis e ofereçam condições de análise, acompanhadas dos documentos originais.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Juiz de Fora, 23 de março de 2018.

Ignacio José Godinho Delgado
Diretor de Inovação
Universidade Federal de Juiz de Fora